11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2010 20:35:54

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.07.2010 22:45:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150641/answer/151189




BeposiTHOCTb 6epeMEHHOCTH CUIbHO CHUKeHa. OOpaTUTeCh K YpoJIoTy AJis 00CIefOBaHUS U
BBISICHEHUS IIPUYMHBI JAHHBIX HapyIIeHWH. Yaauu.



